Тренировочные упражнения по упрощению выражений
 в 6-7 классах.

Учитель Боцарёва Елена Владимировна.

МОУ «ССОШ № 2»

	Раскрыть скобки и упростить выражение:

2ВАРИАНТ.
1.    9(7х-6)-18х;

2.   7а-6(19-а);

3.   0,8(6х-2)+1,6(х-4);

4.   2,8(5в-6с)-(7в-8а)·1,2;

5.   -(-4,9-5,8z)-(3,1z-5,6);

6.   0,3(5х-7)-3(0,2х+3,2);

7.   4(3-х)-11-7(2х-5);

8.  -4(7m-4n)-6(-4m+3n);

9.   0,7(2с-9к)-4(0,25с-к);

10.  2m(3к-2m);

11.  (4mn+5n)·(-3n);

12.  6n(n²-2n-4);

13.  2у(8у-5)-15(у²-1)+2(2-у);

14.  с(3х+5у)-у(5с-2х);

15.  4(7х-5у)-7(4х-2z);

16.  2,5·(8х-4у)-4·(5х-3,5z).
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	Раскрыть скобки и упростить выражение:

1 вариант.               
1.  8(6х-7)-17х;

2.  0,6(4х-3)+2,1(х-5);

3.  9у-5(17-у);

4.  2,5(4а-8в)-(3а-4в)1,4;

5.  -(-5,2-3,1t)-(2,4t-6,4);

6.  4(1-0,5а)+2(3+2а);

7.  4(3-2х)+24-2(3+2х);

8.  -3(5m-3n)-4(-2m+7т);

9.  0,3(3х-4у)-5(0,2х-у);

10.  2х(х+3);

11.  -5х(х²-3ху);

12.  3у(у²-4у+2);

13.  (m+3)·m²-(m²-1)·m+4(2-2m²);

14.  9х(х+у)-х(х-у);

15.  12·(х-2у)+2·(12у-3z);
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	Подобные слагаемые.  1 вариант.
1.  3х+15у-2х-20у+7х;

2.  
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4.  7а-19а+28а-2а;

5.  -8х+16х-23х+17х;

6.  2,9у+1,8-5,2у-1,2;
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7
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8.  -8,8+m-n+28,7-m;

9.  9(7х-6)-18х;

10. 0,8(6х-2)+1,6(х-4);

11. –(-4,9-5,8к)-(3,1к-5,6);

12. –(х-5,8-у)-(11,3-х);

13. 0,6(4х-18)-0,4(5-7х);

14. –(8,8-х)-(4,7+х);

15. (в-с-4,8)-(-с-в-4,8).
	Подобные слагаемые.  1 вариант
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	Подобные слагаемые.  1 вариант.
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	Подобные слагаемые.   2 вариант.
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12. 0,8(3х-14)-0,3(4-5х);

13. –(6,3-у)-(9,1+у);

14. (а-в+6,1)-(-а-в+6,1);

15. –(7,2-m+к)+(5,3+к)


	Подобные слагаемые.   2 вариант.
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